

# Jevreji koriste okultnu moć da stvore Jevrejski svjetski poredak

Jevrejski Talmud, Choschen Hamm 388; 15 Sretan će biti izgubljeni Izrael, koga je Sveti [moja bilješka Jevrejski Mesija], blagoslovio, izabran među Gojima, o kojemu Pismo kaže: "Njihovo djelo je samo ispraznost, to je iluzija kojoj se moramo smijati, jer svi će propasti kada ih Bog posjeti u svom gnjevu." U trenutku kada će Sveti, blagoslovljen, istrijebiti sve Goyime svijeta, samo Izrael će opstati, kao što je i napisano: "Gospodar sam će se pojaviti na taj dan! ..."

Pateći velike prepreke u Španiji i Poljskoj, Jevreji su se reorganizirali iz svojih gubitaka pod rabinskim vođama koji su izašli i formirali mesijansku silu nakon početka ovog zamaha istog zamaha kojeg je pokrenuo rabin Luria, kabalistički učitelj koji je bio poznat po svojoj Lurijanoj Kabali i vjerovao da je Mesija.

Lurija nikada nije zapisivao svoja učenja kao što je bila jevrejska tradicija, on ih je usmeno podučavao dvojici inicijata i adepta. Tek nakon njegove smrti njegovi učenici su napisali njegova učenja u Lurijskoj Kabali.



Rav Lurija

Jedan od kasnijih studenata kabalističkog sistema Lurie bio je Sabbatai Zevi. Ovaj lik je otputovao u Levant kada je tvrdio da je Mesija Jevrejske rase. Ovaj period historije je veoma razotkrivajući, jer je to jedini put kada su Jevreji došli u javnost sa svojim planom i namjerama, a Zevi je vjerovao da je on najviše zabilježena jevrejska osobu u historiji tog vremena čak i

od strane ne-jevrejskih izvora. Zbog toga se Jevreji trude da uvijek zamjene ovaj period historije i vođa.



Rabi Zevi

Ovo takođe pokazuje da je Kabala ključ za jevrejsku moć i moć unutar jevrejskog establišmenta (osnivanja). Zevi je godinama proveo u kabalističkoj meditaciji koja je uključivala mantrovsku zamjenu kabalističkih formula kao što je četvorostruko ime, kao i druge metode. To je identično jogi. S mudrama, asanama, tehnikama disanja, vizualizacijama itd. Ključ kabale je probuditi Šekinu u Malkuthu i pomjeriti je do ostalih šest nižih svjetova od prve sedme do krune. Ovo znanje je ukradeno od ne-jevreja. Međutim, ključ kabale za pojedinca je zasnovan na Šakti energiji koja se pomjera od dna, prema vrhu kičme. Jevreji su nam to ukrali i prokleli nas pod etiketom “Goyim”, dok se oni drže na vrhu.

U pravoslavnim rabinskim pokretima vođa je rabin koji je “Saddak”. To znači da je više puta izvršavao provjerljive siddhije pred svojim sljedbenicima. A ovi rabini su vođe jevrejske rase.

Zevi kao Lurija prije njega, demonstrirao je Siddhijeve u javnosti što su drugi rabini potvrdili, jer su učili iz njegovih spisa. Tvrđili su da imaju snove i vizije Zevija kao mesije. Na vrhuncu Zevi pokreta, preko milion Jevreja bili su njegovi učenici. I hiljade Jevreja otputovalo je u Levant da ga prate.

Zevi se proglasio Mesijom 18. juna 1666. godine, na ovaj kabalistički važan datum. Juni, zajedno sa šestim mjesecom, i brojem 18 predstavlja broj života u kabali i sastoji se od tri šestice. 666 je broj sunca i dovođenje duhovnog rada u materijalni svijet.

Zevi je naredio svim svojim sljedbenicima da vježbaju Lurijansku Kabalu i naučio ih kako da koriste moć uma za jevrejsko vraćanje kao i da otvoreno koriste seksualnu magiju sa svojim supružnicima i orgijskim partnerima. Ovo je u Kabali, i neprijatelj zna za snagu seksualne energije koju potiskuju za ne-jevreje, ali to sami koriste na vrhu.

Ovo je otkrivajući dio ... Zevi je krunisao svoje ključne sljedbenike krunama različitih europskih nacija i pripremao se za "Mesijanski rat" u kojem bi jevrejska vojska Zevija uništila nacije Europe i učinila ne-jevreje svojim robovima, kao i da uzmu Jeruzalem od sultana i vladaju kao Mesija, uspostavivši jevrejsko kraljevstvo svijeta sa tronom u Jerusalimu, jer je to ono što jevrejski Mesija mora da ostvari kao što je navedeno u Tori, Talmudu i Kabali. O tome se radi u judaizmu. Kao što jevrejski sveti tekstovi navode:

Zohar, Toldoth Noah 63b "Kada Mesija dođe, svaki Jevrejin će imati 2800 robova."

To je ono što jevrejski vođa mora postići....

Choschen Hamm 388; 15 Sretan će biti izgubljeni Izrael, koga je Sveti [moja bilješka Jevrejski Mesija], blagoslovio, izabran među

Gojima, o kojemu Pismo kaže: “Njihovo djelo je samo ispraznost, to je iluzija kojoj se moramo smijati, jer svi će propasti kada ih Bog posjeti u svom gnjevu.” U trenutku kada će Sveti, blagoslovljen, istrijebiti sve Goyime svijeta, samo Izrael će opstati, kao što je i napisano: “Gospodar sam će se pojaviti na taj dan! ...

Zevi su marširali do Osmanske prijestolnice i tražili od sultana Jerusolim, gdje im je sultan naredio da se konvertuju odnosno prihvate islam ili će u suprotnom biti pogubljeni. Zevi je prihvatio islam da se spasi. To je zvanično bio kraj njegovog pokreta, a ovaj je ovaj potez razočarao većinu njegovih sljedbenika. Međutim, to njegovo prihvatanje islama (što je još jedan program jevreja za kontrolu ne-židova) i njegovo neposredno praćenje bilo je samo lukavstvo. Otišli su “pod zemlju” kao Jevreji Donmeh, i držali su svoja učenja tako tajno da su otkrivali stvarnu religiju svojoj djeci tek kada napune 14 godina. To su radili kako bi se lakše prikrili među većom zajednicom ne-jevreja. Donmeh je kasnije uspio da ostvari svoj plan formiranjem pokreta Mladi Turci preko loža Slobodnog Masonstva koje su postavili u Turskoj i time su mogli preuzeti Tursko carstvo što je uključivalo i Armenski genocid. Jermenska zajednica bila je glavna prepreka za Donmehovo hvatanje za vlast pa su ih stoga istrijebili, i usput pokrali ogromnu količinu bogatstva od Armenaca. To je takođe prisililo Turke da se bave samo sa međunarodnim jevrejskim bankarima za finansije jer su armenske banke nestale. Sa time uspjeli su staviti Turke pod njihovu kontrolu. Donmeh je sabotirao rat u Osmanskom carstvu, pošto su Rotšildovi i drugi cionisti morali da uništi Osmansko carstvo da bi zgrabili Levant za svoju mesijansku misiju u Izraelu. Nakon rata Atta Turk, vođa turske republike bio je Donmeh. Oni su u to vrijeme prisiljavali sekularizaciju, jer nisu htjeli da se Turci ponovo ožive u regionu. Zajednica Donmeha, zajedno sa Rotšildovim, takođe je stvorila saudijski režim da bi preuzela kontrolu nad sunitskim islamom. Donmeh još uvijek vodi Tursku.



Rabin Džekob Frank – pravi otac

komunizma.

Da se vratimo u Evropu, još jedan važan rabinski vođa Džekob Frank, bio je bio trenirani adept u Kabali od strane nekoliko donmehovskih Jevreja koji su došli u Evropu. Ovo je važna stvar o tome kako Jevreji lažu; Jevreji koji govore o ovom pitanju tvrde da je Frank bio “Satanist”, a ne Jevrejin, jer je bio protiv učenja judaizma ... Onda iz drugog ugla, ta ista njihova usta priznaju da sve što je radio u Talmudu, je radio po propisima istog Talmuda, a ne protiv njega. Tako je on slijedio učenja judaizma kao židovski vođa. Jevreji vjeruju da su ne-jevreji glupi i da mogu da ih lažu sa ovom vrstom čutpe i da su svi oni sa “glupim mozgom” koji neće ni primjetiti šta im se radi. Sve što je Frank uradio bilo je zapravo po Talmudu; od crne magije do žrtvovanja ljudi kroz rituale. Ovo je takođe u Tori. Mojsije Hes, još jedan lojalni Jevrejin u pokretu, izjavio je u svojim spisima da bi oni često koristili Talmudsku crnu magiju kako bi svoju jevrejsku agdenu što više unaprijedili.

Također zapamtite ovo kada god ovi Jevreji govore o pitanju koji im jevrejski zakon zapovijeda; ...

Sanhedrin 59a Kada bi bilo šta saopštiti Goyu o našim religijskim odnosima bilo bi jednako ubijanju svih Jevreja; jer kada bi Goyim znali o čemu mi učimo o njima, oni bi nas otvoreno ubili.

Librej David 37 Jevrejin treba i mora lažno svjedočiti kada god Goyim pita da li naše knjige sadrže nešto protiv njih.

Dakle, sa ovim izjavama i znajući ovo, možete se kladiti da ovi Židovi lažu kako bi zbunili Gojima o stvarnoj prirodi judaizma. Situacija iznad, sa Zevijem stavila ih je na vruću stolicu ispred čitavog svijeta jer je on došao i radio stvari otvoreno i nije se skrivao iza scene kao što Jevreji tradicionalno rade.

Frank se proglasio reinkarnacijom Zevija i pokrenuo Frankistički pokret, Da dovede do židovskog svjetskog poretka. Godine 1773. Frank se osobno susreo sa Mayerom Rotšildom koji je bio Sabbatean, sljedbenik Zevijevih učenja. Mayer je bio Šamaš (ova titula je ukradeno ime Boga Azazela iz Drevnog Svijeta), osobni sluga rabina koji ga je odgojio, a do današnjeg dana Mayer-u se židovskim grupama kao što je Chabad daje status poštovanja.

Frank se takođe sastao sa Adamom Weishauptom, čiji je otac bio rabin, a sam Weishaupt je bio učitelj jevrejskog kanonskog prava na univerzitetu u Ingolstadt u Bavarskoj, Njemačka. Na tom sastanku 1773. sa Rotšildom i Vajshupom, Frank je došao na ideju o agendi infiltracije masonskih loža i na ovom sastanku su stvoreni Iluminati. Džejkob Frank i Weishaupt stvorili su doktrinu Iluminata, a Rotšild je osigurao sredstva i veze. Međutim, bio je to Frank koji je prvobitno stavio Rotšilda u moć nad novcem zajedno sa Warburgima. Frank je svoje sljedbenike vodio brojnim novčanim operacijama u Poljskoj, a zatim je taj novac usmjerio u operacije, uključujući novac Rothschild-a na vrstu sume koja je bila potrebna za kreditiranje kraljeva i prinčeva, što ih je pokrenulo u njihovom poslu.

Odavde su Jevreji preuzeli masonske lože i pretvorili ih u alate Mesijanske agende jevrejskog rukovodstva. Francuska revolucija je dokumentovana da su je Frankisti pokrenuli preko njihove kontrole nad masonskim centrima i da ih finansiraju Rothschildove i druge jevrejske novčane elite. Ovaj pokret u Francuskoj nazvan Jakobinov je bio jevrejski Golem “francuske” revolucije u narednom stoljeću, a njegovo ime je promijenjeno u Komunističku ligu, a dva Jevreja Marks i Hess su stvorili Manifest komunizma. Hess je bio otvoreni cionist i otac cionizma zvanično. On je izjavio da je cionizam o stvaranju globalne jevrejske vlade koja vlada iz Izraela. Samo su uzeli iluminatsku ideologiju Franka i prikrili je u neku novu mumbo jumbo plahtu i dali da mu se ime promijeni u komunizam.

Njegov [Hesov] glavni rad, za koji se vlasti slažu, bio je “Rim i Jerusalem” (preveo Meyer Waxman, tekst objavljen u Sjedinjenim Državama 1945. godine od strane izdavačke kuće Block Publishing Co.). 1848. godine, rekao je prevodilac iz Pariza; “uzeo je aktivnu ulogu u oružanom otporu naroda” (str. 22). “okupacija koja je navela Arnolda Rugea da ga opisuje kao “komunističkog rabina Mojsija.” (str. 21-22)

Navodi se da je “osnovni princip Hesove misli... zasnovan na učenju jevrejske Spinoze, čiji je on bio odani sljedbenik”, ali je otišao dalje, kaže prevodilac, u objašnjavanju “osnovne jedinice” uma i materije, “osnovno jedinstvo i njihova različita odvijanja”.

Hess je također izjavio: “Judaizam nema drugu dogmu osim učenja jedinstva.” (Str. 44) “... Rabini nikada nisu razdvojili ideju budućeg svijeta od koncepcije Mesijanske vladavine. Nachmanides insistira... na identitetu... svijeta koji će doći s Mesijanskom vladavinom.” (Str. 46)

Uzvišavajući Talmud i prenoseći Mojsija na onu lošu ulogu koja mu je data (str. 91), čitav Hesov krik bio je za jevrejsku svetsku

vladavinu iz Palestine “između Evrope i daleke Azije... puteva koji vode do Indije i Kine”, i rekao je Jevrejstvu:

“Dali ste dovoljno doprinosa civilizaciji i pomogli ste Evropi na putu napretka da napravite revolucije i uspješno ih sprovedete.” Pozvao je Jevreje da “marširaju naprijed” I izjavio: “Svijet će se ponovo odati počastu najstariji narod.” (str. 139-40) “Talmud je kamen temeljac modernog” pravoslavlja (str. 143). On je gledao na crnu magiju, okultizam chasidizma, koji je zajedno sa cionizmom, bio da se postigne komunistička diktatura, dodao je: “Iako su Chasidisti bez društvene organizacije, oni žive u socijalističkom smislu.” (isto)

Prevoditelj je nazvao Hessa, u izdanju iz 1918. Predgovor: “Glasnik nacionalizma i truba cionizma.”

Komunizam se širio svijetom preko golema slobodnih masonskih loža i novca međunarodnih jevrejskih bankarskih elita. Tako je ne-jevrejsa Rusija skinuta sa vlasti. Nakon što je komunistički red bio na terenu u Rusiji, novi jevrejski vladari su eliminisali ne-jevrejskog Masona, i sve lože pogasili.

Rothschildi su nosioci ogrtača Franka i Zevija, u svojim vlastitim cionističkim publikacijama Rothschild se naziva kraljevima Jevreja. Mesijska vojska Zevi je bila Crvena armija, dok je komunizam samo Golem sa kojim Jevreji pokušavaju da stvore svoje Mesijansko Globalno Kraljevstvo.

Rothschild je poslao svoje kolege jevrejske agente u Ameriku, kao što su Warburg i Schiff da sklapaju ugovore sa američkim industrijalcima i novčanim baronima koji su na kraju stvorili kabal koji je stvorio jevrejski golem Federalnih rezervi i gurnuo Amerikanca u jevrejski stvoren Prvi rat, a onda su doveli do Velike depresije i “New Deal”-a kojeg su otvoreno nazvali “jevrejski dogovor”, a svi oni koji su živili tamo i tada, u to vrijeme, znali su da je to doba koje je Jevrejima dalo ukupnu



ekonomsku, medijsku i političku kontrolu nad Amerikom. Toliko da su Ameriku gurnuli u drugi svjetski rat, za istu svrhu kao što je i prvi put bila. Stvoriti potreban haos koji će dovesti do židovskog svjetskog poretka, čija je agenda još u pokretu do danas.

Ponekad nam Jevreji kažu istinu tu i tamo, Barry Chamish, jevrejski predavač i pisac o temi Sabatejskih Jevreja i ovog pokreta [stavlja Jevrejski spin na novu temu samo da oduzme vrućinu sa planova plemena] je otvoreno priznao da je Joseph Staljin bio je Jevrejin koji je bio dio ovog cionističkog jevrejskog pokreta za stvaranje globalne jevrejske vlade. Razmislite šta to znači. Staljin je također bio poznat kao praktičar Kabale i jevrejskih okultnih učenja. Čak je promijenio datum rođenja kako bi sakrio svoju stvarnu astrologiju karte rođenja. Staljin je bio prvi vođa koji je priznao Izrael, i poslao mnogobrojnu pomoć da se ona uspostavi kao država. Kad god je Otto Kuhn sletio u Moskvu u ime Rothschilda, Staljin je doslovno stajao tamo i čekao da ga pozdravi s ispruženim crvenim tepihom.

Jevreji primjenjuju marksistički materijalizam na Goyimima, dok oni drže istinu o duhovnom znanju za sebe i proklinju čovječanstvo samo kako bi to isto mogli da kontrolišu.

Izvori:

Iz jevrejske religije: njen uticaj danas

– Elizabeth Dilling